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Bu kitapcik ESKISEHIR Olcme Degerlendirme Merkezi
tarafindan hazirlanmistir,




1. Asagida verilen birinci dereceden bir bilinmeyenli denklemleri ¢6ziiniiz. Buldugunuz cevap ile denklemi es-
lestiriniz.

1)3x-15=0

2) 5x+ 20 = -10

3) 2(3x - 1) = 40

4)7x+5=6x+6

5) 2(5x - 4) = 9x - 6
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2. Asagida verilen denklemleri en soldakinden basglayarak ¢oziiniiz. Denklemlerin ¢6ziim kiimeleri ayni olan yéne
dogru ilerleyerek dogru gikisi bulunuz.

2x+5
2 4 2
-4(1-x)=20
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2(5x-4)=9x-2 4.
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3.

Bir denklemin ¢6zim kimesi o denklemi saglayan deger/degerlerin bulunmasiyla elde edilir. Asagida Ali, Burgin,
Ceren ve Deniz'in yaptiklari hatali géztimler verilmistir.

Bu ¢oziimleri inceleyiniz. Buna gore 6grencilerden hangileri ayni tiirden bir hata yapmistir?

Ali Burgin
1 X _X
ERARRAED
4 -x) =
7.(3 X) 8 i_i_4:i
2 5 10
12 - 4x = 56 1.4_x.x
2 1710
= 1.8_x,.2x
12 + 56 = - 4x > 510" 1
68 = - 4x 73«
| 275
17 =-x |
_ 35
x=-17 X=-"3"
Ceren Deniz
X*5 X+2-2 2(x+3 2
3 6 (x*3) _ x-
5 3
2x+10-x+2
6 2(x+3)  5(x-2)
15 = 15
x+12_2
6
2x+6=5x-10
Xx+12=12
| | 16
x=0 — =X



4. Asagidaki ifadelere uygun denklemleri olusturduktan sonra verilmeyen degeri bulunuz.

1. Baris hargliginin 17’si ile tost, lsu ile de ayran almisgtir. Geriye 2 lirasi kaldiina

gore harghdi kag liradir?

2. Tugge’nin kalemlerinin sayisi Burak’in kalemlerinin sayisinin yarisindan 5 fazladir.
ikisinin toplam 23 kalemi olduguna gére Tugge’nin kag kalemi vardir?

3.
Kakaolu kek
Yandaki gorselde Mine Hanim’in bir kek
500 gram un kahbi igin kullandigr kek tarifi verilmistir.
Mine hanim kek yaparken un ve kakaodan
3 yumurta toplam 1575 gram kullandigina gore kag

kalip kek yapmistir?
25 gram kakao

3 su bardag sut
1 su bardadi yag
1 kabartma tozu

1 vanilya

4. Bir stirahi dolu iken 2800 gram yarisi doluyken 1560 gram gelmektedir.
Buna gore bos surahi ka¢ gramdir?




5. Asagida apsis ve ordinati verilen noktalari koordinat sistemine yerlestiriniz.
Buna gore ikinci bolgedeki harflerin olusturacagi anlamli kelimeyi bulunuz.

A (-4,3) B (2,3) C (0,-4) D (2,0) E (-1,-1) F (4,3) G (-2,3) H (-4,0) | (-1 ,3) J (3,-2) K(0,-1) L( -5,-3) M (1,1)

N (-2,0) O (-2,-2) O (4,4) P (3,3) R (2,-3) S (-5,3) S (0,0) T (0,-3) U (3,-4) U (-4,-1) V (-1,0) Y (-3,3) Z (4,4)




6. Asagida koordinat sistemine yerlestirilen Turkiye haritasi verilmistir. Bu sistemde il merkezleri koordinat sisteminde
yer alan noktalarla belirtiimistir. Ornegin, Ankara (-3, 2) noktasinda yer almaktadir.

Buna gore koordinat sisteminin 3. boélgesinde yer alan il merkezlerinden bes tanesini bulup yaziniz.
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7. Asagida verilen kareli zeminde (3, 2) noktasi gosterilmistir.

Buna gore koordinat sisteminin x ve y eksenini ¢izip C, D, E, F ve G noktalarinin koordinatlarini bulup yaziniz.

(3.2)




8. Asagida tablolarda verilen dogrusal iligkilerine uygun denklemleri yaziniz.

\

5 6 7 8 9
10 12 14 16 18
-
Denklem:
-
X -2 0 2 5 7
y -5 -3 -1 2 4
-
Denklem:
\§
-6 -1 1 3 9
-23 -8 -2 4 22
-
Denklem:
\\§
-4 9 2 6 8
12 8 -8 -12
-
Denklem:
.
X 1 5 3 -1 -5
y 0 2 1 -1 -3
[
Denklem:




9. Asagida verilen dogrusal iligki ifadelerine gore tablolari doldurunuz. Dogrusal iligkinin denklemini elde

ediniz.
e Bir fidanin boyu 40 cm dir. Fidan her yil 6 cm uzamaktadir.
Sdre (yil) Boy (cm)
Denklem
® Bir kargo sirketi adresten kargo alma hizmeti kapsaminda sabit licret olarak 5 tl
ve her gonderi igin de 7 tl Gicret almaktadir.
Gonderi (adet) Ucret (TL)
Denklem
® Bir termosa 75 °C olarak koyulan ¢ayin sicakligi her saat 6 °C azalmaktadir.
Siire (saat) Sicaklik (°C)
Denklem

® Ali’'nin telefonunda 18 tl bakiye bulunmaktadir. Telefon konugmasi yaptigi
her dakika bakiyesi 50 kurug azalmaktadir

Siire (dakika) Ucret (TL)

Denklem



10. Asagida verilen dogrusal iligki ifadelerindeki bagimli ve bagimsiz degiskenleri belirleyerek bu degiskenlere
ait tablolari doldurunuz.

a. Bir su dagitim sirketi her damacana igin 8 TL (icret almaktadir.

Bagimli degigken:
Bagimsiz degisken:

Damacana sayisi Ucret (TL)

b. Bir otopark giris tcreti olarak 3 TL, sonraki her saat i¢in 2 TL lcret almaktadir.

Bagimli degigken:
Bagimsiz degisken:

Siire (saat) Ucret (TL)

c. Bir telefonun sarji baslangigta %100’dur ve her saat %5 azalmaktadir.

Bagimli degisken:
Bagimsiz degisken:

Siire (saat) Sarj (%)




11. Asagida verilen denklemlerin grafigini koordinat sistemine ¢iziniz.

Denklem: 2y-6=0 Denklem: 3x-4y=0

Denklem: 2x+4y+8=0 Denklem: 3y - x = +6




12. Asagida verilen dogrusal denklemlerin tiiriinii belirleyiniz.

8x-9=0

2x + 4y
=0

7y -5x+45=0

3y+6-2y=5

2. (2x-5y)+20=4x+5




13. a) Asagida verilen dogru denklemlerinin grafigini gizerek dogrular ile eksenler arasinda kalan bolgenin
alanini bulunuz.

3x-4y-24=0

b) Asagida verilen dogru denklemlerinin grafigini ¢izerek dogrular arasinda kalan bélgenin alanini bulunuz.

x=-2,y=-3,x=4vey=2




14. x=2, x=-1, y=2, y=6 dogrularinin kesismesiyle olusan geometrik sekil y = 2x dogrusu boyunca kesilmisgtir.

Bu islemden sonra olusan geometrik sekillerin alanlarini ayri ayri bulunuz.

X




15. Asagida egim tabelasi verilen yollarin yatay ya da dikey uzunluklardan biri verilmistir.

Buna gore verilmeyen uzunlugu bulunuz.

=7

48 m

17,1 m

X=?




16. Koordinat sisteminde verilmis olan dogrular ve noktalara gore grafiklerin egimlerini hesaplayiniz.
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17. y= ax+b denklemi ile ilgili agsagidaki ifadelerin yanina dogru ise (D), yanhs ise (Y) yaziniz.

(...) Egimi a’dir.

(...) b=0 ise eksenleri kesen bir dogru grafigi belirtir.

(...) a=0 ise eksenlere paralel olan bir dogru belirtir.

(...) a=0 ve b=0 ise bir nokta belirtir.

(...) y+ax+b=0 dogrusu ile egimi esittir.

(-..) (0, b) noktasindan gecer.

(-.-) (a, 0) noktasindan gecer.




18. Asagida birim kareli zeminde verilen mavi dogru pargalarinin egimini bulunuz.

|

19. Dik koordinat sisteminde bir dogrunun egiminin bulunmasi igin farkli yontemler kullanilir.
olmak lUzere y = ax + b dogru denkleminden yararlanilir. Verilen dogru denklemine gore egim = a’dur.

a ve b birer gergek sayi

Asagida tabloda verilen grafiklerin egimlerinin pozitif veya negatif olduguna karar vererek isaretleme yapiniz.

Denklem

Pozitif

Negatif

2x-3y=6

-4x -3y =8

8x+5y+5=0




20. Asagida verilen numaralandiriimis denklemler ile karsilarinda verilmis olan egimleri eslestiriniz.

1HNy=2x+1

2)y-x=4
2

3)2x -6y - 5= 20

4)3x-y+12=0

5) 15x + 5y = 30




21. Asagida verilen sozel ifadelere uygun esitsizlik ifadelerini ve verilen esitsizliklere karsilik sozel ifadeyi yaziniz.

Bir eskenar tg¢genin bir kenarinin uzunlugu

(x-3) cm'dir. Bu Ug¢genin ¢evre uzunlugu 120 cm’den
kiiglik olduguna gore bir kenarinin santimetre
cinsinden alabilecegi degerler

x<18
Markette bir pegetenin Gzerinde “t5 adet”
yazmaktadir. Bu paket 100’li olduguna gore
paketin icindeki pegete sayisi
3x-6>9




22. Asagida verilen terazilerin dengede olma durumunu gésteren matematik ciimlelerini yaziniz. Matematik
ciimlesi verilen terazileri giziniz.

(x) kg 3 kg 4kg

2x > 12




23.

Asagida verilen so6zel ifadelere uygun sayi dogrusu gosterimini yapiniz.

Meteorolojiden yapilan agiklamaya gére yarin ilimizde
sicaklik -4 ile -2 derece arasinda olacaktir.

8 - A sinifinin 6grencileri bir hayir kurumuna bagis
yapmak amaciyla en az 250 lira toplamak istemektedir.
Bu bagis icin 6grenciler 10, 6gretmenler 20 lira bagis
yapmaktadir. Toplam 17 6drenci bagdis yaptidina gére
en az kag 6gretmenin bagis yaptigini bulunuz.

Yarisinin 5 fazlasi 18’e esit ve 18’den buyik olan sayilar

Ali matematik sinavinin birincisinden 80 almistir.
iki sinav ortalamasinin en az 85 olmasini isteyen Ali ikinci
sinavdan en az kag almalidir?




24,

Birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlikleri agagida verilen say1 dogrularinda gosteriniz.

x gergek bir say1 olmak lizere;

x<5

x gercek bir say1 olmak lizere;

3x>6

x gercek bir say1 olmak iizere;

4x-8>0

x gergek bir sayi1 olmak lizere;

6x-6<-12

x gergek bir sayi1 olmak lizere;

5sx<-4

x gergek bir sayi1 olmak lizere;

322x-12-5




25. Bir denklemin/esitsizligin ¢6zim kiimesi o denklemi saglayan deger/degerlerin bulunmasiyla elde edilir.

Asagidaki esitsizliklerin ¢6ziim kiimesini bulunuz.




26. Bir, esitsizligin ¢6zim kimesi o denklemi saglayan deger/degerlerin bulunmasiyla elde edilir. Asagida Ali, Burgin,
Ceren ve Deniz'in yaptiklari hatali géztimler verilmistir.

Buna gore 6grencilerden hangileri ayni tiirden bir hata yapmistir?

Ali Burgin
2(x+3)sx-1 Bx+7<-2(x+1)
2x+6=x-1 Bx+7<-2x-2
T+6sx+2x Bx+2Xx<-2-7
5 <
'?‘X -x<-9
x< 9
Ceren Deniz
ba<2a+24 -2<-3x-5<10
5a-24>2a -2+5<-3x<10+5
24 >2a-5a 3<-3x=15
_24>3a '1<XS—5
8<a




27. Asagida verilen bulmacayi ¢oziiniiz.

/ -5-3x
1.

7 = - 2 denklemini sagdlayan x'in degeri (1. Satir)

2. -y =12 - 6x denkleminin egimi (2. Satir)
3. Paralel dogrularin egimi (3. Satir)

4. Birfidan 45 cm boyunda dikilmis olup her yil 15 cm uzamaktaysa 3 yil sonundaki boy uzunlugu

x+4

5. 4< T < 5 esitiziligini saglayan en kiguk x tam sayisi (5. Satir)

6. x eksenine paralel bir dogrunun egimi (6. Satir)

— mxTm—»m

~

(4. Satir)




28. 2x-7=-13 denkleminin koékiu asagidakilerden hangisidir?

A) -10 B) -3 C)3 D) 10

29. Asagida verilen denklemlerden hangisinin ¢é6ziim kiimesi digerlerinden farkhdir?

A)%=2 B)yx-3=7 C)2x+1=21 D) 2(x - 2) = 18

30. 6 -2mx =22 denklemini saglayan x degeri 2 ise m kagtir?

A) -4 B) 4 C)6 D)7

31. A(-1,-3) noktasi hangi bélgededir?

A) 1. Bdlge B) 2. Bélge C) 3. Bélge D) 4. Bdlge

32. A(x,y) noktasi 2. bolgede ise B(y,-x) noktasi kaginci boélgededir?
A) 1. Bolge B) 2. Bolge C) 3. Bolge D) 4. Bolge



33. K(2,5) noktasi ax-2y+4=0 dogrusu ilizerinde ise a kagtir?

A) -7 B) -3 C)3 D)7

34. 3x-4y+12=0 dogru denkleminin grafigi agagidakilerden hangisidir?

A) y B) y

>
_\mwhm\

.

>

2
1
< » X < » X
‘/-5-4-3-2-1012345 %-3-2-1012345
-1 -1
-2 -2
-3 -3
4 4
-5 -5
v v
C) y D) y
A A
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1

< /~x < /~x
5-4-3-2-10 5 -4 -3-2-10 12 4 5
3
/'4
/| .




35. Asagidaki grafige gore P noktasi d dogrusu lizerindedir. Buna gore d dogrusunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A) 3x+2y-6=0 B) 3y=2x C) 3x-2y+12=0 D) 2y=3x

36. 2x-y+5=0 denkleminin egimi kagtir?

D) 2

(NI

A) -2 B) -5 C)

37. Asagidaki d dogrusunun egimi %60 ise a kagtir?




38. 8x-ay = 3 denkleminin egimi 17 ise a kagtir?

A) -16 B) -4 C)4 D) 16

39. “Hangi sayinin 3 katinin 2 fazlasi 15’ten kuguktir?” ifadesini temsil eden ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 3x+2>15 B) 3(x+2)215 C) 3x+2<15 D) 3x+2<15

40. x, gercek bir sayl olmak uzere; -4 <x -1 <7 egsitsizliginin ¢6ziim kiimesi agsagidaki sayi1 dogrularinin han-
gisinde dogru gosterilmistir?

A < »
<« © © -

-5 -6

B) <+ L S —>
-3 8

C) - © < —>
) -3 8

D) <« ® * —>
-5 -6

41. 3 -2x <15 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) [-6, =) B) [6, ) C) (-=,-6) D) [-6,6]



42. “Ayse’nin kalemlerinin 2 eksiginin -3 kati en az -15’e esittir’ ifadesinin dogal sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesinin
elemanlan asagidakilerden hangisidir?
A) 0,1,2,3,4,5,6
B) 0,1,2,3,4,5,6,7
C)0,1,2,3
D) 0,1,2

43. (3a+12,7) noktasi y ekseni lizerinde, (-4,b-3) noktasi x ekseni lizerinde bir nokta olduguna gore (b,-a) noktasi
kaginci bélgededir?

A) 1. Bolge B) 2. Bolge C) 3. Bolge D) 4. Bolge

44. x=4,y=-5 dogrulari ile eksenler arasinda kalan bolgenin alani ka¢ birim karedir?

A)9 B) 16 C) 18 D) 20

2 4

45. 352 T 5. (a) olduguna gére a kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5



46. Asagida verilen gorselde arabanin giktigi rampanin egimi %10 olduguna goére x kag metredir?

A) 0,2 B) 2 C) 20 D) 200

47. Cevresi 60 metreden uzun 80 metreden kisa olan bir karenin alani metrekare cinsinden asagidakilerden

48.

49,

hangisi olabilir?

A) 225 B) 280 C) 400 D) 420

345 <a<5y3 ise a asagidakilerden hangisidir?

A) 4y/3 B) /80 C)9 D) 4y/5

Yerden gokyuzine dogru ciktikga sicaklik her 200 metrede 1 °C azalir.

Bir dag tirmanicisi deniz seviyesinde matarasina 15 °C sicakliginda su doldurarak daga tirmanmaya
baslamistir. Suyun donma sicakliginin 0 °C derede oldugu bilindigine gore tirmanicinin suyunun kaginci
metreden sonra donacagini gésteren matematik ciimlesi agagidakilerden hangisidir?

A) 200x-15<0 B) 15+ 55 < 0 C) 15-200x<0 D) 15- 5ag <0



50. Sarj ylzdesi sabit bir sekilde azalan bir telefonun sarj miktari her saat %7 azalmaktadir.

Tablo: Telefonun Sarj Miktarinin Zamana Goére Degisimi

Zaman(saat) Sarj(%)
1 93
3 79
6 58
9 27

Asagida verilen bilgilere gore sarj yiizdesi ve zaman arasindaki iligkiyi gosteren denklem asagidakilerden
hangisidir?

A) y=7x B) y=100-7x C) y=-7x D) y=100+7x

51. Asagida bir fidanin haftalara gére uzamasini gésteren grafik verilmigtir.

Grafik: Fidanin Haftalara Gore Boy Uzunlugu

y Uzunluk (cm)

Sire (hafta)

>

1 2 3 X

Buna goére asagidaki denklemlerden hangisi siire uzunluk iligkisini gésterir?

A)y =4x-3 B)y = 4x+3 C) y= 3x+4 D)y = 3x-4



Bellegin kendi i¢indeki sabit dosyalar 120 mb olduguna gore bellege atilan fotograf sayisi ve kapladigi alan

52. Bir fotograf bir bellegin hafizasinda ortalama 9 megabayt (mb) yer kaplamaktadir.

(mb) arasindaki iligskiyi gosteren tablo asagidakilerden hangisidir?

A) B)
Fotograf sayisi Bellek Hafizasi Fotograf sayisi Bellek Hafizasi
(adet) (MB) (adet) (MB)
1 9 1 120
2 18 2 129
3 27 3 138
C) D)
Fotograf sayisi Bellek Hafizasi Fotograf sayisi Bellek Hafizasi
(adet) (MB) (adet) (MB)
3 93 2 138
7 57 5 165
8 48 7 183
SXI1 > 5 egitsizligini saglayan en kii¢iik x tam sayisi kagtir?
A) 6 B)7 C)8 D)9

54. Uzaktan kumandali bir arabanin giict en fazla %7 e@imli yoldan ¢cikmaya yetmektedir.

Bir uzaktan kumandali arabanin asagida verilen platformu c¢ikabilmesi i¢in asagidakilerden hangisi
yapilabilir?

36cm

A) Yatay uzunluk degistiriimeden dikey uzunluk 6 cm azaltilabilir
B) Dikey uzunluk degistiriimeden yatay uzunluk 1 m artirlabilir.

C) Dikey uzunluk 4 cm azaltilip yatay uzunluk 2 katina ¢ikarilabilir.
D) Dikey uzunluk 10 cm, yatay uzunluk 1 m azaltilabilir.



55.

(x) cm

Yukaridaki ABCD dikddrtgeninin her bir kenari santimetre cinsinden tam sayidir ve uzun kenari kisa kenarinin 2
katindan 3 cm fazladir.

ABCD dikdortgeninin gevresi 46 cm’den az ise x’in santimetre cinsinden alabilecegi tam sayi degerleri
toplami kagtir?

A) 15 B) 21 C) 27 D) 36

56. Asagidaki 30 m yukseklikteki duvara yeterince uzayabilen bir merdiven konulmustur. Zemindeki ardigik iki nokta
arasi esit ve 20 metredir.

30m

20m 20m 20m 20m
—e— ® —e
R N M L K 20m A

B noktasi sabit kalmak sartiyla merdivenin zemine degen ucu hangi noktaya getirilirse egim %50 olur?

A)L B) M C)N D)R



57. Dairenin alani ;rr2 formdilii ile hesaplanir.

Bir kartonun 1cm? lik parcasinin agirhgi 2° gramdir. Yarigapl 2«/5 santimetre olacak sekilde daire biciminde
kesilmis kartonlardan 1 kilogramdan fazla alinacaktir.

Buna gore daire seklindeki kartonlardan en az ka¢ tane alinmahdir? (=3 aliniz)

A) 276 B) 312 C) 334 D) 360

58. Asagida ¢evre mimarisine uygun bir engelli rampasinin yuksekliklere gére edim tablosu verilmistir.

Asilan Yukseklik (cm) Egim (En Fazla)
0-10 %10
11-25 %8,25
26 -50 %6
50 -...... %5

Asagidaki okulun giris kapisina yapilacak olan rampanin 27 santimetrelik bir ylksekligi agsmasi gerekir.

SN

Buna gore rampanin okul kapisindan ka¢ santimetre uzaklikta baglamasi gerekir?

A) 216 B) 270 C) 450 D) 540

59. 1. (2,0) noktasindan ge¢cmektedir.
Il. Koordinat sisteminin G¢ bdlgesinden ge¢cmektedir.
I1l. Egimi 0,5 ten kigUktUr.

Yukanida verilen bilgilere uygun dogru denklemi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 2x+3y=6 B) 3x=6 C) 3x+2y=6 D) 3x-2y=6



60. Bir harita muhendisi kare seklindeki bir arsayl programda asagidaki gibi koordinat sistemine yerlestirmigtir.

¥ a
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Mihendis bu arsay! bir dogru ile iki es pargaya ayiracaktir.

Buna goére asagidakilerden hangisi bu dogru denkleminden biri olamaz?

A) 2x-4=0 B) x-y-2=0 C) y-x-2=0 D) y-4=0

61. Asagidaki gorselde Eskisehir ili haritasi kareli kagit Gzerinde verilmistir. Haritada yer alan ilgelerin merkezi nokta
ile belirlenmisgtir.
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Bu haritada, Saricakaya’nin merkezi (-2,5) koordinatlarinda yer aldigina goére gore haritada verilen ilge
merkezlerinden hangisi (1,2 ) koordinatlarinda yer almaktadir?
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ESKISEHIR iLi HARITASI

A) Seyitgazi B) Beylikova C) Alpu D) Mihaliggik



62. Fotografin buyUkligu fotografin kalitesiyle iligkilidir. Asagida iki fotograf makinesinin ¢ektigi iki farkh fotograf

verilmistir. Birinci fotograf makinesi bir fotografi 22 megabayt, ikinci fotograf makinesi 10 megabayt boyutunda
¢ekmektedir.

BIRINCI MAKINE

IKINCI MAKINE

Bu iki makine ile toplam 30 fotograf ¢ekilmis olup fotograflarin toplam boyutu 516 megabayt boyutundadir.
Buna gore birinci fotograf makinesi ile gekilen fotograf sayisi kagtir?

A) 8

B) 10

C) 12 D) 18

63. Koordinat sisteminde A (3,3) noktasi asagida verilmigtir.

¥ a
51
5
i A
a3 .
24
1
N DR R D TR
Sk
=31
-
=5
=61
L A

X

Yukarida verilen koordinat sisteminde bir kdsesi A noktasi olan ABCD karesinin alani 25 br?dir.

Buna gore B, C ve D noktalarinin koordinatlari agagidakilerden hangisi olamaz?

A)|B(8,3)

C)

|c(s,-2)

[D3 2) | BIB(3.-2) [c(2,-2) |D(-2.3) |

B(3, 2)

C2,-2)

D( 2, -3)

D} B(8.3) |c(88) |D(3.8) |




64.

Yukarida kareli zeminde verilmis olan noktalara gére asagida verilen egimlerden hangisi yanhstir?

A) mae = % B) mac =_1§ C) mar = % D) mac = %



CEVAP ANAHTARI
1=C 2=A 3=E 4=B 5=D

3. CIKIS

BURCIN VE CEREN

1. 12 LIRA 2. 11 KALEM 3. 3 KALIP 4. 320 GRAM

SAYGI

Aydin, Mugla, Denizli, Burdur, Antalya, Isparta, Konya, Karaman, Nigde, Mersin, Adana, Aksaray

C(-34) D (54) E(-2,-2) F(1,-3) G(5,-4)

y = 2x y=x-3y=3x5 y = 4-2x y="5"



Sdre (yil) Boy (cm)

1 46
2 52
3 58

Denklem y = 40+6x

® Bir kargo sirketi adresten kargo alma hizmeti kapsaminda sabit licret olarak 5 tl
ve her gonderi igin de 7 tl {icret almaktadir.

Gonderi (adet) Ucret (tl)
1 12
2 19
: 26

Denklem y = 5+7x

® Bir termosa 75 °C olarak koyulan ¢ayin sicakligi her saat 6 °C azalmaktadir.

Sire (saat) Sicaklik (°C)
L 69
2 63
3 57

Denklem y = 75-6x

® Ali’'nin telefonunda 18 tl bakiye bulunmaktadir. Telefon konugmasi yaptigi
her dakika bakiyesi 50 kurus azalmaktadir.

Siire (dakika) Ucret (TL)
1 17,5
2 17
3 16,5

Denklem y =18-

l\)|><




10. a. Bir su dagitim sirketi her damacana igin 8 TL (icret almaktadir.

Bagimli degisken: lcret
Bagimsiz degisken: damacana sayisi

Damacana sayisi Ucret (TL)

8

16

24

b. Bir otopark giris Ucreti olarak 3 TL, sonraki her saat i¢in 2 TL Gcret almaktadir.

Bagimli degigken: Ucret
Bagimsiz degisken: sure

Siire (saat) Ucret (TL)

5

7

3 9

c. Bir telefonun sarji baslangigta %100’dur ve her saat %5 azalmaktadir.

Bagimli degisken: sarj
Bagimsiz degisken: sire

Sire (saat) Sarj (%)
95
2 90
3 85




1.

12

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Denklem: 2y-6=0

y

A

A

A

Denklem: 3x-4y=0

< > X
v v
Denklem: 2x+4y+8=0 Denklem: 3y-x = 6
y y
A A
< \ » X & / » X

24 pr?

x=4,8 m

m1=2

30 br?

1 br2 11 br?

Xx=57m

%, 0, -2, tanimsiz

D,Y,D,Y,Y,D, Y

my =1§

w|=

Eksenlere paralel, orjinden gegen, eksenleri kesen, eksenlere paralel, eksenler kesen, eksenlere paralel.




19. Pozitif, negatif, negatif negatif, pozitif, negatif.

20. 1.e 2d 3.a 4.c 5b

21. 3.(x-3) <120
Bir spor kursuna katilim icin en fazla 18 yasinda olmak gerekmektedir.
95 < x <105

Bir sayinin 3 katinin 6 eksigi 9'dan buyuktur.

22,

8 <3x

2x>12

6 > x+4




23.

24,

25.

26.

27.

28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

-4 2
< Z —p
< S >
< n —>
< o
< © >
< © >
- - —>
-1
-—  — —>
5 -4
- = B —>
-2 2
% <x 9<x 8>a 1<x<5
Burgin, Deniz
BASARI
1) Bir 2) Alti 3) Esit
B 38. A
D 39. C
A 40. B
C 41. A
A 42. B
C 43. A
B 44. D
D 45. B
D 46. B
B 47. B

48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.

5) Dért

O U W O W U W W O »r

6) Sifir

58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
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